

我区召开今年第11次产业项目研判会

本报讯 (记者 王亚 徐维华) 9月25日,我区召开2023年第11次产业项目研判会,进一步加大招商引资工作力度,研判在手成熟项目,加快推动项目落地。区党委副书记,管委会副主任朱杰成、区领导李松参加。

会议强调,要明确招商方向,找准着力点和突破口,重点聚焦大数据、人工智能、研发科创等产业,谋划项目落地。要算好经济账,进行专业的评估、论证和研判,有助于提前筛选出优质项目,确保项目的可靠性和可行性。要切实增强招商引资工作的急迫感和责任感,用心、负责、细致做好全链条、全方位的项目招引工作,以项目成效展现工作质效。

区领导带队开展节前安全检查

记者 (李苏卫) 9月27日,区党委副书记、管委会副主任朱杰成带队开展节前安全生产工作检查。

检查组一行先后来到康居路初中教育集团北校区、伍佑古镇等地,详细询问了教学安全及食品安全、假日安全保障和沿街商户燃气安全整治等情况,要求要严格落实监管责任,加大抽查力度,积极主动排查食品安全风险;要强化安全生产监管,深入开展辖区内商户燃气安全隐患大排查,全力保障节日期间人民群众生命财产安全。

又讯 (记者 李成森) 9月22日,区领导冯开银率队开展节前安全检查活动。

检查组一行实地查看了海文科技有限公司、人民南路农贸市场等地,详细询问特种设备、消防设施等重点部位、重点设施使用情况,要求要严格落实监管责任,加大抽检力度,积极主动排查食品安全风险;要强化安全生产监管,深入开展辖区内经营主体特种设备安全隐患大排查,确保节日安全。

全省落实食品安全“两个责任”培训班来我区观摩

本报讯 (记者 冯俊中) 9月25日,省市场监管局食品安全协调处四级调研员苏小江带队来我区观摩。区领导冯开银陪同。

观摩组一行先后来到欧风花街、幸福来临大酒店等地,通过实地参观、听取汇报等形式,对我区落实食品安全“两个责任”工作采取的举措及取得的成效给予高度评价,指出要继续按照落实食品安全“两个责任”部署要求,全面压实责任,高效落细落实,织密食安网络,严格落实全程监管,扎实推进示范创建工作,全面筑牢食品安全防线,守护好群众“舌尖上的安全”。

全省秋冬季森林防灭火工作部署会召开

本报讯 (记者 廖盛) 9月26日,我区设分会场收听收看全省秋冬季森林防灭火工作部署暨当前安全防范视频调度会及市续会。随后,我区召开续会。区领导周俊出席会议并讲话。

会议要求,要高度重视当前安全生产工作,压紧压实安全生产责任,牢牢守住安全发展底线,齐心协力抓好监管,防止失察漏管。要着力防范重点领域安全风险,全面做好值班值守应急准备,对应急预案、应急设备逐一再梳理、再检查,确保关键时刻拉得出、用得上、打得赢,为全区安全发展尽职尽责。

我区组织收听收看全市城建条线2023年度第三次安全生产工作例会

本报讯 (记者 杨济) 9月27日,全市城建条线2023年度第三次安全生产工作例会召开,我区设分会场收听收看。区领导王云出席会议。

会议要求,要进一步提高政治站位,牢固树立安全生产“红线”意识,深入研判当前安全生产形势,把各项安全防范工作抓实抓到位;要坚持问题导向,把城市建设管理摆上更加突出的位置,以城镇燃气安全等重点领域专项整治为抓手,深入排查问题,坚决排除隐患,确保各项既定目标任务全面完成,切实将安全生产各项工作落到实处。

我区开展商贸领域安全生产示范检查

本报讯 (温从海 记者 冯俊中) 9月26日,我区开展商贸领域安全生产示范检查。

检查组一行通过实地走访、查阅台账资料等形式,详细了解各点位运营管理、消防安全设施使用等情况,强调要清醒认识当前安全生产工作的严峻形势,全面加强安全风险隐患排查治理;要严格落实各项安全管理制度,加强值班值守,确保全区商贸领域安全生产形势持续稳定。

我区组织开展燃气消防安全集中整治行动

本报讯 (记者 杨济 刘婷婷) 9月26号,我区消防中队组织开展“飓风10号”暨燃气消防安全集中整治行动。

检查组一行检查了影响逃生和灭火救援的广告牌等情况并提出整改意见,强调要扎实做好“回头看”工作,全力确保我区燃气消防安全形势稳定。

新都街道组织开展“敲门行动”

本报讯 (柏雯) 为进一步推进网格化管理工作,提高居民对网格工作的知晓率和满意度,听取民众意见,了解居民困难,打通服务群众最后一公里。近日,新都街道组织全体网格员深入网格开展“敲门行动”。

行动中,网格员挨家挨户走访辖区居民、沿街商铺、行业门店,对网格内人员信息进一步健全完善,更新网格台账,确保“全覆盖、无死角”。与此同时搜集居民意见诉求,建立问题清单,对可以解决的问题及时解决,不能立即解决的问题,记录反馈,并实时跟踪问题处置进度,畅通社情民意反馈渠道。

下一步,新都街道将以“敲门行动”作为服务群众的有力抓手,持续开展访民情、悉民意、解民情行动,努力构建小事不出网格,大事不出社区的治理格局,着力提升辖区群众的满意度和幸福感。

倡导文明新风 践行公民道德

记者 布梦茹

为大力培育和践行社会主义核心价值观,营造重道德、守诚信、讲文明、树新风的浓厚氛围,在全国第21个“公民道德宣传日”,我区在科城街道新时代文明实践所举办道德讲堂活动,进一步推动辖区精神文明建设。

活动现场,端坐整齐,诵读道德经典拉开本次活动序幕,思想入脑、入心、入行,感悟思想伟力,凝聚奋进力量。在观看完《德行天下》短片后,最美家庭代表孟海玲、李旭斌上台为大家娓娓道来自己的家庭故事,展示了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。情到深处时台下观众加油鼓励,送去最真挚的敬意,动人故事也在传播中引导大家争做有品德、讲道德、传美德的好公民。

最美家庭代表孟海玲表示:“作为最美家庭代表进行发言,我感到很荣幸。作为一个普通家庭,我们也是在尊重、平等、关爱的文明家风氛围中做了些力所能及的事,今后,我们将继续用榜样力量传播真善美,带动身边更多的人积极向上向善。”

居民徐益国谈及榜样力量不禁感慨:“在生活、工作中弘扬道德的力量,成为道德传播者、践行者和受益者,为社会文明新风尚贡献个人力量。”

在两位最美家庭共读文明公约后,现场活动参与人员集体诵读倡议书,为文明新风尚的一页写下自己的承诺。活动最后,在一个个勇做道德公民的祝福语中,大家纷纷留影纪念。民富社区书记李爱勇在采访中表示:“作为社

区书记,我要争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者,守初心、担使命,忠诚担当,履职尽责。同时,要带领社区党员群众积极向道德模范学习、向身边好人学习,自觉遵守爱国、敬业、诚信、友善的道德规范,让崇德向善之风、遵德守礼行为在民富落地生根、熠熠生辉。”

明礼修身,知礼明德,行知明事。此次活动,不仅激励了群众关心支持道德建设,把文明道德风尚融入言行举止,传播了文明精神,弘扬了道德力量,同时也增强了公民道德意识和道德责任,营造人人尊重道德、崇尚道德、践行道德的浓厚社会氛围。下一步,我区将继续大力宣传道德模范与身边好人好事,以见贤思齐、砥砺奋进的价值导向,带动盐南人争做文明新人,弘扬文明新风。

新河街道纪工委:助企纾困 护航营商环境持续优化

本报讯 (张瑶) 今年以来,新河街道纪工委采取线下调研与线上回访相结合的方式,了解企业对惠企政策宣传的满意度以及企业反映的相关问题诉求,主动协调相关部门第一时间解决问题,并安排专人与企业对接,密切关注问题解决进度。

该街道纪工委开展实地走访,深入企业车间与企业点对点、面对面交流,现场倾听企业诉求和建议。畅通电话、信访举报渠道,建立信访投诉举报、问题线索移送和处置反馈等机制,推进融洽政企关系。同时,不定期对街道工程项目招投标、涉企资金拨付、惠企政策兑付、行政服务事项办理等行政行为开展监督检查,紧盯服务企业、服务群众、服务民生的关键环节,做实做细专项监督,不断提升监督质效。坚持“转作风、提效能、强服务”,对企业群众反映强烈的问题线索开展重点监督检查,对发现的违规违纪违法问题线索进行严肃处理,坚持重拳整治“吃拿卡要”乱作为、“慵懒散漫”不作为等问题,持续净化企业的发展环境。

伍佑街道:开展“双节”前安全大检查

本报讯 (陈汉周 张光明 蔡跃) 中秋、国庆“双节”将至,为做好辖区安全生产工作,近期,伍佑街道以村居和部门为小组,积极开展节前安全检查,全面排查整治各类安全隐患。

检查中,各小组围绕街道印发的《中秋、国庆期间安全生产排查整治工作方案》,重点突出工贸企业、城镇燃气、建筑施工、住宅小区、旅游景点等重点行业领域进行检查。针对检查中发现能当场整改的问题,各检查组督促其当场完成整改,无法当场整改到位的,下发限期整改通知书,责令其限期整改到位,各小组再采取“回头看”,对所有问题形成闭环管理,确保全面整改到位。在检查的同时,工作人员还加强督促责任单位严格落实主体责任,强化安全防范措施。

此次检查共发现隐患问题72条,现场整改40条,下发限期整改通知书32份,责令限期整改到位,切实把安全隐患消灭在萌芽状态,全力保障人民群众生命财产安全,确保度过一个平安、祥和的中秋、国庆佳节。

科城街道:压实责任推进液化气“双改”

本报讯 (张娜) 近日,科城街道建设和生态环境局工作人员分赴辖区美食街,督查液化气“双改”措施落实情况。

6月份以来,科城街道各美食街相继行开,人流相对汇集。针对不少小吃摊位、移动餐车随车携带液化气罐,在使用、存放和安全防护等方面存在安全风险隐患的实际,该街道秉持“生命至上、人民至上”,压紧压实班子成员和部门、社区、网格员“四方责任”,扎实开展燃气领域居民端、商户端等瓶装液化气安全隐患专项排查整治。坚持“隐患无处不在,成绩每天归零”的高度警觉,狠抓关键环节,推动“防改”结合,全面防范新增“危瓶”,加快推进落实小散餐饮“改电”,重视做好烟火爆竹“无瓶”工作,深入流动摊点“消危”,加强高层建筑“清瓶”,共清查瓶装液化气200余只,用一个个安全小环境筑牢了和谐社会的大防线。

下一步,该街道将以更高的目标、更严的标准、更有为的举措,强化燃气安全监管责任,落实精准措施,加强督导检查,动用一切力量,对燃气安全风险进行实时监测、及时预警、快速处置,坚决以高水平安全保障人民群众的生命财产安全。

新都街道:联合举办DIY月饼主题活动

本报讯 (蔡明丽) 在中秋国庆双节来临之际,为弘扬中华民族传统文化,丰富辖区居民的精神文化生活,营造邻里和谐、喜乐祥和的节日氛围,近日,新都街道串场河社区联合盐城市交通投资建设控股集团联合举办“我们的节日·中秋”主题活动。

志愿者们在糕点老师的指导下,戴上手套,按照老师的讲解的步骤揉面团、包馅儿、用模具按压成型,大家热情高涨,纷纷参与其中,活动现场欢声笑语,其乐融融,很快忙活起来。大家边制作月饼、边共话家常,共叙中秋温情,不一会儿,一个个精致的月饼呈现于眼前,看着象征着团圆和睦的月饼,整整齐齐的摆放在大家面前,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,现场弥漫着月饼的香甜。

“以往都是买的月饼,第一次自己亲手制作感觉太有意思了!希望以后社区经常开展这种DIY活动。”住在锦盛豪庭的李大妈开心地说道。

最后,社区网格员带领市交投集团的志愿者们一起入户,为高龄、孤寡、残疾等特殊群体送去了节日的慰问和祝福。

全生产隐患曝光台

曝光项目:盐城极智嘉机器人有限公司

问题隐患:1.该单位测试车间北侧临时用插座安装在钢结构钢架上,未固定安装;2.该单位测试车间配电柜上“有电危险、注意安全”标识不符合《安全标志及其使用导则》(GB2894-2008)规定;3.该单位安全管理人员樊玺声未参与本单位应急救援演练。

整改要求:企业要针对排查出的隐患,及时制定相应的整改措施,对隐患进行深入细致的整改工作。

盐南高新区安全隐患举报电话:0515-69933566。

充电站加速上新 助力“绿色”盐南高质量发展

记者 布梦茹 李苏卫

随着消费者绿色环保理念不断增强,新能源汽车行业逐步走上发展“快车道”,作为支持新能源汽车普及的重要设施,充电桩的布局优化显得尤为关键。近年来,我区也在加快项目导入,推动签约项目平台快落地,开展低碳园区试点,积极推进新能源产业高质量发展,让“绿色”融入生活、融入“双碳”目标,助力“绿色”盐南高质量发展。

走进大数据产业园3D打印国际科技园南侧,封闭式新能源车综合充电站映入眼帘。充电站规划合理,进出口设置在地下停车场附近,方便园区职工充电出行。三列充电矩阵16个充电桩、共计32把充电枪满足高峰期用电。充电站旁边设置休息驿站,空调、座椅、自动售货机等设施一应俱全,方便市民、职工充电时休息。

大数据产业园(数梦小镇)管理办公室资产科负责人刘古月表示:“园区区位优越、交通便利、基础设施配套服务功能齐全,随着园区车辆充电需求激增,管理办也通过认真调研征求园区企业建议新增多功能充电站,这也是园区倡导职工、市民绿色低碳出行、积极响应绿色低碳发

展之路的一项重要举措。”

目前,大数据产业园两套充电配置是盐城市场最大功率全矩阵充电桩堆产品,就目前全省充电站的配置而言,也是省首屈一指的高功能样板站,充电站的加速上新也为企业发展注入满满信心。盐城易充达新能源科技有限公司总经理殷雅婷谈及企业未来发展,她说道:“易充达将一如既往建设高品质直流快充独立电动汽车充电站,建设光充一体站。我企也将开放合作,希望和新能源领域合作伙伴一起为盐城新能源行业贡献绵薄之力!”

如今,行走在大街小巷,各式各样的“绿牌”新能源汽车穿行其中,成为车流中一道靓丽的风景线,不怕风吹雨淋的充电站则展现着推动产业快速发展的绿色能量。区经发科技局副局长黄传岭表示:“随着新能源汽车的普及,对于充电桩的需求也将不断增加,接下来,我们将加快构建适度超前、布局均衡、智能高效的充电基础设施体系,持续破除推进充电基础设施建设的制约障碍,推动新能源生态环境逐步完善,为盐南的发展注入绿色发展动能。”

传手册和日用品,在帮助他们学会用法律武器维护自己合法权益的同时,也为大家送上中秋国庆双节的关怀和祝福,传递温暖和力量。农民工赵广阳在活动后兴奋地告诉记者:“我们在外打拼不容易,盐南工会一直以来的帮助,让我们感受到了实实在在的关心,更感受到了工会‘家’的温暖。”

近年来,区总工会始终坚持依法科学维权,维护好广大职工合法权益,把法治建设贯穿到推动服务大局、依法维权、构建和谐劳动关系的各个环节。为进一步扩大服务范围,充分发挥法律援助的特长和优势,区总工会在原有职工法律援助中心基础上,增设职工法律援助服务站,为职工提供“家门口”的法律服务。

区总工会法律权益保障部部长王司南表示,接下来,区总工会将继续增设法律咨询服务站点,持续面向新就业形态劳动者开展公益性、专业性、综合性法律活动,为职工提供有速度、有温度、有深度的法律服务,切实维护职工合法权益,不断增强职工群众的获得感、幸福感、安全感。

新河街道:举办使用生成式AI(人工智能)法律讲座

本报讯 (王永蔚 夏恒亮 李建霞),由盐城市科创中心、新河街道主办的使用生成式AI(人工智能)的法律风险、合规建议与知识产权布局讲座9月20日下午举行。盐城市科技信息服务中心、北京盈科(上海)律师事务所陈律师主讲。

针对目前与智能相关的AI行业,技术不断的创新和迭代,而在技术更新的同时,也面临着各种新技术所对应的法律问题,如何面对知识产权风险的挑战?如何采取保密措施?如何防范在AI技术不断扩张的今天所带来的数据安

全问题是必须要面对的问题。本次讲座主题围绕AI行业的知识产权构成,知识产权的布局和保护,商业秘密的保护和数据安全风险的应对,对企业进行了一次全方位的可操作性培训。

参训人员盐城极智嘉机器人(盐城)有限公司陈零零说:“举办使用生成式AI(人工智能)的法律风险、合规建议与知识产权布局讲座很及时,很有针对性,让我们面对技术不断的创新和迭代更新时,懂得如何保护企业的知识产权,应对数据安全风险,对企业科技创新的规范化运作很有帮助。”